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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA TERCEIRA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos 
quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às nove horas 
e vinte minutos, na Sala das Sessões deste Órgão Legislativo, sob a 
Presidência do Vereador Julio Cesar Portela, e secretariada pela Vereadora 
Camila Godói da Silva, 1ª Secretária, realizou-se a Vigésima Sétima 
Sessão Ordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Terceira 
Legislatura da Câmara Municipal de Itapevi, do Estado de São Paulo. O 
Senhor Presidente, Julio Cesar Portela, solicitou à 1ª Secretária, que 
fizesse a chamada dos Nobres Vereadores. Estiveram presentes os 
seguintes Vereadores: Adriano Camargo Antonio, Alexandre dos Santos 
Rodrigues, Anderson Cavanha, Antonio Carlos de Paulo, Camila Godói da 
Silva, Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes, Claudio Dutra Barros, 
Eduardo Sanches Casagrande, Erondina Ferreira Godoy, Inácia Maria 
Nunes dos Santos, Ivonildo Andrade da Hora, Jose Lemes Jorge, Julio 
Cesar Portela, Luciano de Oliveira Farias, Paulo Rogiério de Almeida e 
Roberto Borges de Miranda. Feita a chamada, verificado número 
regimental, o Senhor Presidente declarou instalada a presente Sessão 
Ordinária. O senhor Presidente solicitou ao senhor 2º Secretário que 
efetuasse a leitura de um trecho bíblico ou que indicasse um Vereador 
para tanto. O Vereador Luciano de Oliveira Farias efetuou a leitura de um 
trecho Bíblico. O Senhor Presidente solicitou à senhora secretária que 
fizesse a leitura dos requerimentos de um minuto de silêncio, em 
homenagem póstuma aos senhores Luciano Sá Reis, Ramayer Sulvan 
Pontes Souza e Ângelo Donizeti Belli e senhoras Aline Pontes Ribeiro e 
Francisca Oliveira de Andrade. Em Questão de Ordem o vereador Paulo 
Rogiério de Almeida solicitou incluir um minuto de silêncio, em 
homenagem póstuma ao senhor Pedro Galvão e à senhora Adriana 
Moreno. Em Questão de Ordem o vereador Claudio Andre Carvalho 
Almeida Lopes solicitou incluir um minuto de silêncio, em homenagem 
póstuma ao sr. Edgar Pestana. O senhor presidente agradeceu a presença 
do Secretário Adjunto de Governo, senhor Jaci Pinheiro. O senhor 
presidente agradeceu a presença dos alunos do CEMEB Jose dos Santos 
Novais, às professoras Adriane, Nelma, professor Renato e o jovem 
Rafael, participante do programa Conexão Jovem, e também dos alunos 
do CEMEB Cândido Portinari, à professora Rosmeri da Cruz Amaral, ao 
senhor Ricardo Almeida. O Senhor Presidente solicitou à senhora 
secretária que efetuasse a leitura das Ata que se encontra em pauta, que 
desde já se considera aprovada, independente de votação, salvo 
observação de algum vereador. Ata da 26ª Sessão Ordinária de 
08/09/2015. APROVADA. O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária 
que fizesse a leitura das justificativas de ausência constantes na pauta. 
Justificativa de ausência do vereador Paulo Rogiério de Almeida e do 
vereador Akdenis Mohamad Kourani, ocorrido na Sessão Ordinária no 
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último dia oito de setembro de dois mil e quinze. O senhor presidente 
colocou em apreciação do Plenário. Houve concordância de todos. O 
senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura das 
correspondências que se encontram em pauta. Ofícios Diversos: 
Ministério da Educação; Ofício nº 0115/2015/SR Osasco. Ofício 048/2015 
– Deputado Marcos Martins;      Ofício Secretaria de Finanças nº 288/2015 
– Convênios. O senhor presidente solicitou à 1ª secretária que efetuasse a 
leitura dos requerimentos em pauta. Req. 590 autor Paulo Rogiério de 
Almeida: Solicito do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, aos cuidados do Sr. Argemiro Tadeu Lage Xavier, 
estudos referente à cobertura do ponto de parada de ônibus sito a Av. 
Presidente Vargas, n° 215 - Jardim Nova Itapevi (em frente ao AME), 
nesta Municipalidade. APROVADO. Req. 593 autor Anderson Cavanha, 
subscrito pelo vereador Julio Cesar Portela : Requer informações do 
Executivo junto a Secretaria de Governo, Dra. Maria Ruth Banholzer, se 
há possibilidade de solicitar mais uma agência dos correios em nosso 
município. APROVADO. Req. 594 autor Adriano Camargo Antonio: 
Solicita informações do Executivo junto ao Órgão Competente, acerca de 
implantação de Operação Tapa-Buracos e/ou eventual recapeamento na 
Rua Rosangela Mariana de Limas, na Vila Doutor Cardoso. 
APROVADO. Req. 596 autor Camila Godói: Solicito Informações do 
Executivo, se há estudos para que a Prefeitura interceda junto a Sabesp, 
para canalização do esgoto localizado na Rua: Belenzinho, altura do nº 70, 
Bairro: Jardim Briquet. Usou a palavra a vereadora Camila Godói da 
Silva. APROVADO. A Mesa Diretora registra a presença do vereador 
Roberto Borges de Miranda. Req. 597 autor Anderson Cavanha: Requeiro 
ao Governo Municipal junto a Secretaria de Higiene e Saúde a 
possibilidade de termos uma Campanha Semanal nas Escolas do 
Município quanto a aplicação de flúor bucal, bem como, palestras de 
conscientização. Usaram a palavra os vereadores Anderson Cavanha, 
Paulo Rogiério de Almeida, Ivonildo Andrade da Hora e Luciano de 
Oliveira Farias. APROVADO. Req. 598 autores Julio Portela e 
Alexandre Rodrigues: Requer informações do executivo, junto a 
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, sobre a possibilidade de 
implantação redutor de velocidade ao longo da Rua Giacomo Silicani 
Conjunto Habitacional em Itapevi". Requerimento 598 retirado da pauta 
pelos autores. Req. 599 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao 
Executivo, juntamente à Secretaria de Educação e à Secretaria de 
Esportes, estudo sobre a possibilidade de implantação do esporte 
paraolímpico nas escolas da rede municipal de ensino. Usou a palavra o 
vereador Paulo Rogiério de Almeida. APROVADO. Em Questão de 
Ordem a vereadora Camila Godói da Silva solicitou a possibilidade de 
inverter a pauta, para votar as Moções nº 42/2015, nº 43/2015, nº 44/2015 
e nº 45/2015. Moção de Aplausos nº 42/2015 de autoria dos vereadores 
Erondina Ferreira Godoy, Akdenis Mohamad Kourani e Luciano de 
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Oliveira Farias: a Associação Cultural e Esportiva de Itapevi – ACEI. 
APROVADO. Moção de Aplausos nº 43/2015 de autoria da vereadora 
Camila Godói: à Senhora Regina Lúcia Giffoni Luz de Brito. 
APROVADO. Moção de Aplausos nº 44/2015 de autoria da vereadora 
Camila Godói: a Associação Solidária Adventista. APROVADO. Moção 
de Aplausos nº 45/2015 de autoria do vereador Cláudio Dutra Barros: 
aos Médicos que participam do programa Mais Médicos. Usaram a 
palavra os vereadores Paulo Rogiério de Almeida e Claudio Dutra Barros. 
aparte concedido ao vereador Paulo Rogiério de Almeida. APROVADO. 
O senhor presidente informou que a 1ª secretária, vereadora Camila Godói 
da Silva, ficou encarregada de organizar uma Sessão Solene para entrega 
das homenagens. Req. 600 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao 
Executivo, juntamente à Secretaria de Saúde, estudo sobre a possibilidade 
de implantar o Centro de Referência da Saúde do Homem no Município 
de Itapevi. Usaram a palavra os vereador Paulo Rogiério de Almeida, 
Luciano de Oliveira Farias e Alexandre dos Santos Rodrigues. aparte 
concedido ao vereador Paulo Rogiério de Almeida. APROVADO. Req. 
601 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo, juntamente à 
Secretaria de Saúde, informações sobre a possibilidade de implantar a 
Campanha Permanente de Informação, Prevenção e Combate à Depressão. 
Usou a palavra o vereador Paulo Rogiério de Almeida. APROVADO. 
Req. 602 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo, 
juntamente à Secretaria de Educação, informações sobre a possibilidade 
de implantar o Programa de Psicomotricidade Relacional nas escolas e 
creches da rede municipal de ensino. Em Questão de Ordem o vereador 
Paulo Rogiério de Almeida solicitou a possibilidade de discutir este 
requerimento na próxima Sessão e solicitou também dispensar a leitura 
das Indicações Nºs 525 a 528/2015 e encaminhar a quem de direito. O 
senhor presidente colocou a questão de ordem para encaminhar as 
Indicações em apreciação do Plenário. Houve concordância de todos. Em 
Questão de Ordem o vereador Alexandre dos Santos Rodrigues solicitou a 
possibilidade de suspender a Sessão por quinze minutos para análise e 
apreciação dos projetos que estão em pauta. Esgotado o tempo do 
Expediente, passou-se à Ordem do Dia. O senhor presidente convocou os 
senhores vereadores para que fossem à Sala de Reuniões. Em Questão de 
Ordem o vereador Paulo Rogiério de Almeida solicitou a possibilidade de 
aprovar os projetos de denominação de rua. O senhor presidente informou 
que serão apreciados os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 032/2015- 
do Legislativo; e em bloco os projetos Projeto de Lei nº 062/2015, 
Projeto de Lei nº 063/2015, Projeto de Lei nº 064/2015, Projeto de Lei 
nº 065/2015. Projeto de Lei nº 032/2015- do Legislativo: Concede 
denominação de Rua Pérola à atual Rua Pastor José Fausto do Nascimento 
localizada no bairro Jardim Gióia, Município de Itapevi e dá outras 
providências. Usou a palavra o vereador Julio Cesar Portela. Votação 
Nominal: Adriano Camargo Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad 
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Kourani–“ausente”; Alexandre dos Santos Rodrigues–“sim”; Anderson 
Cavanha –“sim” com justificativa; Antonio Carlos de Paulo –“sim”; 
Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes 
–“sim”; Claudio Dutra Barros –“sim” com justificativa; Eduardo Sanches 
Casagrande–“sim” com justificativa; Erondina Ferreira Godoy–“não ” 
com justificativa; Inácia Maria Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo 
Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes Jorge–“sim”; Julio Cesar 
Portela–“não” com justificativa; Luciano de Oliveira Farias–“sim” com 
justificativa; Paulo Rogiério de Almeida–“sim” com justificativa; Roberto 
Borges de Miranda–“ausente”. Projeto de Lei nº 032/2015- do 
Legislativo APROVADO com 13 (treze) votos favoráveis, 02(dois) 
contrários e 02(dois) ausências. Os senhores vereadores Anderson 
Cavanha, Claudio Dutra Barros, Eduardo Sanches Casagrande, Erondina 
Ferreira Godoy, Julio Cesar Portela, Luciano de Oliveira Farias e Paulo 
Rogiério de Almeida fizeram as justificativas de voto. Projeto de Lei nº 
062/2015- do Legislativo: Concede denominação de Rua Joana Oliveira 
Silva a atual Rua 02 (dois) no bairro Jardim Vale do Sol II. Projeto de Lei 
nº 063/2015- do Legislativo: Concede denominação de Rua Eloizo 
Ferreira Lopes a atual Rua 01 (um) no bairro Jardim Vale do Sol II. 
Projeto de Lei nº 064/2015- do Legislativo: Concede denominação de 
Rua Alberto Laurindo Scatola a atual Rua 03 (três) no bairro Jardim Vale 
do Sol II. Projeto de Lei nº 065/2015- do Legislativo: Concede 
denominação de Rua Ananias Góes da Silva a atual Rua 04 (quatro) no 
bairro Jardim Vale do Sol II. Usaram a palavra os senhores vereadores 
Anderson Cavanha, Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes, Claudio 
Dutra Barros, aparte Paulo Rogiério de Almeida, Alexandre dos Santos 
Rodrigues, Antonio Carlos de Paulo, Erondina Ferreira Godoy e Julio 
Cesar Portela. Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio–“sim”; 
Akdenis Mohamad Kourani–“ausente”; Alexandre dos Santos 
Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo 
–“sim”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho Almeida 
Lopes –“sim”; Claudio Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches 
Casagrande–“sim”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Inácia Maria Nunes 
dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes 
Jorge–“sim”; Julio Cesar Portela–“sim”; Luciano de Oliveira 
Farias–“sim”; Paulo Rogiério de Almeida–“sim” com justificativa; 
Roberto Borges de Miranda–“ausente”. Por votação em bloco, os projetos: 
Projeto de Lei nº 062/2015, Projeto de Lei nº 063/2015, Projeto de Lei 
nº 064/2015, Projeto de Lei nº 065/2015, foram APROVADOS por 15 
(quinze) votos favoráveis, 02(dois) ausências. O vereador Paulo Rogiério 
de Almeida fez sua justificativa de voto. Em Questão de Ordem o 
vereador Luciano de Oliveira Farias fez requerimento verbal solicitando a 
prorrogação desta Sessão, na Ordem do Dia, por mais uma hora. O senhor 
presidente colocou em apreciação do Plenário. Não houve concordância 
de todos. A Questão de Ordem do vereador Luciano de Oliveira Farias foi 
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rejeitada por 07 (sete) votos contrários, 03 (três) favoráveis. O senhor 
presidente suspendeu a Sessão pelo prazo de dez minutos. Retomados os 
trabalhos, o senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a 
chamada dos senhores vereadores. Havendo número regimental, a Sessão 
foi reinstalada. O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a 
leitura dos projetos em pauta. Projeto de Lei nº 054/2015- do 
Legislativo: Institui o "Dia da Água" para reflexão e conscientização no 
âmbito do município de Itapevi e dá outras providências. Usou a palavra o 
vereador Paulo Rogiério de Almeida. Votação Nominal: Adriano 
Camargo Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad Kourani–“ausente”; 
Alexandre dos Santos Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; 
Antonio Carlos de Paulo –“sim”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio 
Andre Carvalho Almeida Lopes –“sim”; Claudio Dutra Barros –“sim”; 
Eduardo Sanches Casagrande–“sim”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; 
Inácia Maria Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; 
Jose Lemes Jorge–“sim”; Julio Cesar Portela–“sim”; Luciano de Oliveira 
Farias–“sim”; Paulo Rogiério de Almeida–“sim”; Roberto Borges de 
Miranda–“ausente”. APROVADO com 15 (quinze) votos favoráveis, 
02(dois) ausências. Projeto de Lei nº 083/2015- do Executivo: Autoriza 
o Poder Executivo a conceder o auxílio “Aluguel Social Emergencial” aos 
munícipes afetados pelo programa “canalização e reservatório de 
amortecimento de cheias dos rios Barueri-Mirim, Paim e Sapiantã e dá 
outras providências. Votação Nominal: Adriano Camargo 
Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad Kourani–“ausente”; Alexandre dos 
Santos Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de 
Paulo –“sim”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho 
Almeida Lopes –“sim”; Claudio Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches 
Casagrande–“sim”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Inácia Maria Nunes 
dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes 
Jorge–“sim”; Luciano de Oliveira Farias–“sim”; Paulo Rogiério de 
Almeida–“sim”; Roberto Borges de Miranda–“ausente”. APROVADO 
com 14 (quatorze) votos favoráveis, 02(dois) ausências. Projeto de Lei nº 
089/2015- do Legislativo: Dispõe sobre a implantação de medidas de 
prevenção, ao suicídio, nas escolas Públicas e Privadas do Município de 
Itapevi. Em Questão de Ordem o vereador Alexandre dos Santos 
Rodrigues solicitou a possibilidade de adiar a discussão e votação deste 
projeto para a próxima Sessão. Projeto de Lei nº 090/2015- do 
Legislativo: Dispõe sobre o recebimento de patrocínio pelo Poder Público 
a eventos realizados no território do Município e dá outras providências. 
Usou a palavra a vereadora Camila Godói da Silva, Votação Nominal: 
Adriano Camargo Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad Kourani–“ausente”; 
Alexandre dos Santos Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; 
Antonio Carlos de Paulo –“sim”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio 
Andre Carvalho Almeida Lopes –“sim”; Claudio Dutra Barros –“sim”; 
Eduardo Sanches Casagrande–“sim”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; 
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Inácia Maria Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; 
Jose Lemes Jorge–“sim”; Luciano de Oliveira Farias–“sim”; Paulo 
Rogiério de Almeida–“sim”; Roberto Borges de Miranda–“ausente”. 
APROVADO com 14 (quatorze) votos favoráveis, 02(dois) ausências. 
Projeto de Lei n° 091/2015- do Executivo: Institui a Lei Geral Municipal 
da Microempresa, Empresa de Pequeno Porte e Microempreendedor 
Individual e dá outras providências. Usaram a palavra os vereadores 
Luciano de Oliveira Farias e Claudio Dutra Barros. Em Questão de Ordem 
o vereador Paulo Rogiério de Almeida solicitou prorrogar a sessão por 
mais dez minutos. Usou a palavra o vereador Paulo Rogiério de Almeida. 
Esgotado o tempo da Ordem do Dia. Nada mais a ser tratado, o Senhor 
Presidente, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a presente sessão, 
da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que submetida à apreciação 
do Plenário, será considerada aprovada, recebendo as assinaturas do 
Presidente e Secretária. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.


